

70% пациентов МНТК «Микрохирургия глаза» - жители Иркутской области

Губернатор Приангарья Сергей Ероценко провёл встречу с генеральным директором МНТК «Микрохирургия глаза» профессором Александром Чухраевым.

Александр Чухраев сообщил, что за 24 года работы в Иркутском филиале проведено более 315 тысяч различных глазных операций жителям Иркутской области, Забайкальского края, Якутии, Бурятии и других российских регионов.

Более 70% пациентов МНТК составляют жители Приангарья. В филиале в 2012 году офтальмологическую высокотехнологичную медпомощь по квотам получили 730 человек, в первом квартале 2013 года – 349. В Иркутской области для лечения пациентов применяются новейшие технологии. Кроме того, учреждение оказывает медицинскую помощь по системе обязательного медицинского страхования. По итогам деятельности в прошлом году Иркутский филиал стал одним из лучших в России.

– Жители должны получать медпомощь с применением инновационных разработок в регионе. Для этого есть научный потенциал, собственный медуниверситет и институт усовершенствования врачей. Развитию высокотехнологичной медицинской помощи уделяется большое внимание, - отметил Сергей Ероценко.

Как подчеркнул глава региона, заработная плата врачей и работников иных социальных сфер в 2013 году будет увеличена. Так, в сфере здравоохранения повышение произойдет в два этапа – с 1 апреля и с 1 сентября.

Во встрече также приняли участие заместитель председателя правительства Приангарья Валентина Вобликова, министр здравоохранения региона Николай Корнилов, директор Иркутского филиала МНТК «Микрохирургия глаза», главный офтальмолог Иркутской области профессор Андрей Щуко.

Иркутский филиал МНТК «Микрохирургия глаза» был открыт в 1989 году. Здесь проводится лечение близорукости, дальнозоркости, астигматизма, глаукомы, катаракты, амблиопии, заболеваний сетчатки глаза и зрительного нерва, патологии роговицы.

Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)